
- 1/8 -

なんこ はいったかな？

１かいめと ２かいめを あわせて こ２
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ぜんぶで なんこかな？

１かいめと ２かいめに はいったかずを あわせよう。

３しき ０ ＋ ３ ＝

ここたえ ３
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ぜんぶで なんこかな？

１かいめと ２かいめに はいったかずを あわせよう。

０しき ０ ＋ ０ ＝

ここたえ ０
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１（１） １ ＋ ０ ＝

５（２） ０ ＋ ５ ＝

８（３） ８ ＋ ０ ＝

７（４） ７ ＋ ０ ＝

９（５） ９ ＋ ０ ＝

６（６） ０ ＋ ６ ＝
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ちがいは なんこかな？

たまいれを したよ。あかぐみの ほうがなんこ おおいかな。

あかぐみは こ しろぐみは こ３ ２

３ － ２ ＝ １しき

ここたえ １
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あかぐみと しろぐみの かずの ちがいは なんこ かな。

２－２＝０しき

ここたえ ０
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あかぐみと しろぐみの かずの ちがいは なんこ かな。

２しき ２－０＝

ここたぇ ２
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０のひきざんを しよう

５（１）５ － ０ ＝

０（２）４ － ４ ＝

０（３）０ － ０ ＝

０（４）３ － ３ ＝

７（５）７ － ０ ＝

０（６）８ － ８ ＝
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